

太钢不锈钢冷轧厂

“盯节点、抓作风”确保过“廉节”

本报讯(通讯员 刘月军)“两节”期间,太钢不锈钢冷轧厂以党风廉政建设与反腐败工作会议为契机,进一步压实各级管理人员责任,坚持预防、监督、惩戒三者并重,确保查纠“四风”力度不减、节奏不变、尺度不松。

每逢重要节日节点,该厂纪委都会通过会议强调、短信提醒、微信群、开展警示教育、列出负面清单等方式常念“紧箍咒”、勤打“预防针”。成立明察暗访检查组,以各基层党支部纪检委员为“探头”“哨兵”,嵌入到

质量管理、安全生产、早调会、班前会等重要环节,采取突击检查、明察暗访、专项检查、交叉互检等方式,开展监督检查工作;同时结合生产实际和支部特点,下发节日期间党支部工作清单,进一步明确各党支部、科室、作业区以及各级管理人员在节日期间“如何防”“如何做”的问题。如,强调有业务处置权人员、像材料接收人员,节前要安排好各项工作,避免节日期间不必要的接触;支部党员、群众节日期间参加活动,要遵守

中央八项规定精神、严禁浪费等等;以多种形式进行监督检查,持续巩固拓展落实中央八项规定精神成果;通过对“在线倾听”“职工说事日”以及职能科室在检查中发现的管理类问题进行认真梳理,主动发现监管盲区和制度漏洞,运用纪律检查建议等方式,约谈“重点人”监督“重点事”,不断释放“越往后执纪越严”的强烈信号,以纪检监察工作的正能量推动作风建设进一步加强,确保节日期间风清气正过“廉节”。



近日,太钢物流中心以培训、宣讲等多种方式积极组织各支部学习宣传党的十九届五中全会精神。参加宣讲的职工纷纷表示,对全会所擘画的宏伟蓝图倍感振奋、深受鼓舞,要认真学习领会全会精神,进一步坚定理想信念,把新部署新要求落实到工作中、体现在行动上,为奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献力量。图为中心及各支部宣讲十九届五中全会精神图片。 杜洁摄

太钢技术中心科研第三党支部

认真部署「两会」及春节期间信访维稳工作

本报讯(通讯员 张彦睿)根据太钢《关于做好全国和省人大、政协“两会”期间信访维稳工作的安排》以及《“两会”春节期间信访维稳工作预案》部署及要求,技术中心科研第三党支部认真部署“两会”及春节期间信访维稳工作。

精准发力,全面摸排。该支部要求各科室负责人全面贯彻落实上级关于会议期间信访维稳工作的系列部署要求,精准发力,发挥“一岗双责”机制,在各自管辖区域内全面摸排,发现线索或苗头,及时与支部书记进行沟通,做到情况早发现、早报告、早解决,对党的相关政策宣传解释到位。

及时研判,把好第一道关。各科室负责人要密切关注管辖范围内各利益诉求人员及群体,牢牢掌握工作主动权,全力把好第一道关,管好自己的人,确保矛盾不激化,人员不失控,问题不出管辖区,全面掌握重点群体、重点领域、重点问题、重点人员的相关情况。对排查出的矛盾纠纷,要及时研判并采取有效措施将能化解的及时化解;一时化解不了的,要切实把握好稳控工作,并及时向党支部报告。

落实要求,注重宣传引导。该支部号召各科室严格落实相关维稳文件精神及要求,加强信访相关法律法规的政策宣传,全方位、高频次进行宣传,提高政治知晓率,教育广大员工知法、守法,引导员工按照合规合法的途径反映自身诉求,更好的维护自身合法权益。该支部以高度的政治责任感全方位部署“两会”及春节期间信访维稳工作,营造了安定和谐的环境,为该中心2021年各项工作顺利开展有效保驾护航。

干部人事动态

任命(聘任):

孙洪斌同志为山西太钢不锈钢股份有限公司采购部党委副书记,推荐孙洪斌同志为山西太钢不锈钢股份有限公司采购部工会代主席。

陈志阳同志为山西太钢不锈钢股份有限公司炼钢一厂副厂长。段晓宇同志为山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心副主任。推荐郝俊杰同志为山西钢科碳材料有限公司副总经理人选。

李焯生同志为太钢集团岚县矿业有限公司党委副书记、纪委书记,推荐李焯生同志为太钢集团岚县矿业有限公司工会代主席。

杨忠林同志为太原钢铁(集团)有限公司袁家村铁矿总工程师。推荐杨忠林同志为太钢集团岚县矿业有限公司总工程师人选。

陈会武同志为太钢集团代县矿业有限公司党委副书记、纪委书记,推荐陈会武同志为太钢集团代县矿业有限公司工会代主席。

田巨明同志为太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司尖山铁矿副矿长。

梁光旭同志为太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司尖山铁矿总工程师。

杨聪礼同志为太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司峨口铁矿副矿长。推荐杨聪礼同志为太钢集团代县矿业有限公司副经理人选。

推荐董隽瑜同志为山西太钢鑫磊资源有限公司副经理人选。

免去(解聘):

王斯文同志的太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司纪委副书记(正厂部)级职务。

王犁同志的山西太钢不锈钢股份有限公司采购部党委副书记,王犁同志不再担任山西太钢不锈钢股份有限公司采购部工会主席职务。

彭志田同志的山西太钢不锈钢股份有限公司采购部副部长职务。孙洪斌同志的山西太钢不锈钢股份有限公司采购部副部长职务。

郭高文同志的山西太钢不锈钢股份有限公司物流中心副主任职务。

陈箭翔同志的太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司副经理职务。田巨明同志的太钢集团岚县矿业有限公司党委副书记、纪委书记职务,田巨明同志不再担任太钢集团岚县矿业有限公司工会主席职务。

李焯生同志的太原钢铁(集团)有限公司袁家村铁矿总工程师职务。李焯生同志不再担任太钢集团岚县矿业有限公司总工程师职务。

杨忠林同志的太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司尖山铁矿总工程师职务。

董隽瑜同志的太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司峨口铁矿副矿长职务。董隽瑜同志不再担任太钢集团代县矿业有限公司副经理职务。

杨聪礼同志不再担任山西太钢鑫磊资源有限公司副经理职务。



太钢营销中心

强化节前廉洁教育

本报讯(通讯员 崔右彬)为进一步落实全面从严治党要求,营造风清气正的节日氛围,近日,太钢营销中心管理二党支部开展节前廉洁教育活动,组织党员领导干部及全体有业务处置权人员集中学习了《中国共产党纪律处分条例》,进一步敲响廉洁警钟。

该支部要求,一是知形势强认识,党员领导干部要把思想统一到党中央关于反腐倡廉的决策部署上来,统一到公司关于廉政过节的具体要求上来,要从案例中汲取深刻教训,并引以为戒,确保中央八项规定严格

落实到位;二是知风险筑防线,支部所辖科室要强化廉洁教育,主动运用监督执纪“四种形态”中的“第一种形态”,对本部门“四风”苗头性、倾向性问题或有业务处置权人员可能出现的不廉洁行为,开展约谈提醒,防止隐形变异的“四风”问题发生;三是知节点强纪律,要严格落实上级纪委关于廉政过节的有关规定,对照本单位廉政风险点,开展对关键岗位、重点领域关键环节可能存在的问题认真开展排查,进一步严肃春节期间的工作作风。

太钢保卫部

传承历史文化助推廉政教育

本报讯(通讯员 张伟)为进一步增强新任中队长廉洁意识,坚定大家干事创业的决心和信心,日前,太钢保卫部护卫支队将传承历史文化同加强廉政教育相结合,通过举行形式新颖的任职廉政教育座谈会形式,对新任中队长上了一堂生动的廉政教育课。

通过学习,大家重温了保卫部护卫支队60年来的发展历程,感受了前辈们的奋斗精神,通过观看一张张旧照片,感受一个个历史经典,在潜移默化中接受了一次深刻的党风廉政教育,进一步增强了反腐倡廉的自觉性和坚定性,倍受鼓舞、深受启

发。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,要在太钢和该部党委的正确领导下,继承和发扬前辈们的不屈不挠的精神,坚持新起点,肩负新使命,朝着新目标,勇往直前,奋勇拼搏,在新的岗位上做出新的贡献,为助推保卫部各项工作的顺利进行添砖加瓦。